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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος με 700 προσκυνητές

Χαλκιδείς στο ιερό νησί της Τήνου

Με την ευλογία και κανονική άδεια του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ.

Δωροθέου Β’ πραγματοποιήθηκε το Σαββατοκύριακο 14 και 15 Μαΐου, για

πεντηκοστή (50η) συνεχή χρονιά, η καθιερωμένη διήμερη προσκυνηματική εκδρομή

των Χαλκιδέων στην ιερά νήσο Τήνο, την οποία πραγματοποιούσε η αείμνηστος

καθηγήτρια θεολόγος Ελένη Δεϊμέζη-Θεοχάρη, και τώρα τελεί υπό την αιγίδα του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ.

Χρυσοστόμου Β’. 

Τον Σεβ. κ. Χρύσοστομο συνόδευαν Κληρικοί της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος,

εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων και 700 προσκυνητές τους οποίους υπεδέχθη

στην ιερά νήσο, εκ μέρους του Σεβ. κ. Δωροθέου, ο Αρχιερατικός Επίτροπος της

ιεράς νήσου Τήνου Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός.

Το απόγευμα του Σαββάτου 14 Μαΐου, ο Μητροπολίτης Χαλκίδος και οι

προσκυνητές επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Κεχροβουνίου και στη συνέχεια το

χωρίον Τριαντάρος, γενέτειρα του μακαριστού Μητροπολίτου Χαλκίδος κυρού

Γρηγορίου (Πλειαθού), όπου στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου

τελέσθηκε Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβ. κ. Χρυσοστόμου και στη συνέχεια

επιμνημόσυνη δέηση στην Προτομή του μακαριστού κυρού Γρηγορίου στον αύλειο

χώρο του Ναού.

Την Κυριακή 15 Μαΐου το πρωΐ, ο Σεβ. κ. Χρυσόστομος προέστη της  Αρχιερατικής

Θείας Λειτουργίας στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας, συμπαραστατούμενος

υπό των Ιερέων και Διακόνων και με τη συμμετοχή του Δημάρχου Τήνου, του Γ.

Γραμματέα και μελών της Διοικούσης το Ιερό Ίδρυμα Επιτροπής, διατελεσάντων

Επιτρόπων, εκπροσώπων φορέων και συλλόγων και πλήθους ευσεβών Χριστιανών

που κατέκλεισαν από νωρίς τον Ναό.

Στην ομιλία του ο Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος αναφέρθηκε στην εορτή των

Μυροφόρων γυναικών, του εξ Αριμαθαίας Ιωσήφ και του νυκτερινού μαθητού

Νικοδήμου αλλά και στην Υμνωδία του Θεού και πώς όλοι οι Χριστιανοί θα πρέπει

να την διακονούν.

Τους λειτουργικούς ύμνους απέδωσαν οι χοροί των ιεροψαλτών του Ιερού

Ιδρύματος υπό τη διεύθυνση του Πρωτοψάλτη κ. Στυλ. Κοντακιώτη.

Προ του τέλους της Θείας Λειτουργίας, ο Αρχιερατικός Επίτροπος της ιεράς νήσου

Τήνου Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός, καλωσόρισε τον κ. Χρυσόστομο εκ μέρους του

Σεβ. Ποιμενάρχου μας κ. Δωροθέου και στο πρόσωπό του ευχαρίστησε όλους τους

προσκυνητές εκ Χαλκίδος ενώ ο Μητροπολίτης αντιφώνησε ευχαριστώντας τον

Ποιμενάρχη μας, τα μέλη της Διοικούσης Επιτροπής αλλά και όλους τους

διακονητές, ιεροψάλτες και εργαζομένους στο Ιερό Ίδρυμα για την αγάπη και τη

φιλόξενη διάθεσή τους, ενώ δεν παρέλειψε με σεβασμό και συγκίνηση να αναφερθεί

στη μνήμη των δύο Τηνίων μακαριστών Μητροπολιτών Χαλκίδος, του Γρηγορίου
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(Πλειαθού) και του Νικολάου (Σελέντη) και στην πρώτη διοργανώτρια του

προσκυνήματος των Χαλκιδέων αοίδιμο Ελένη Δεϊμέζη–Θεοχάρη. 

Στη συνέχεια παρετέθη μικρά δοχή στην αίθουσα τελετών του Ιερού Ιδρύματος,

όπου ο Γ. Γραμματεύς της Διοικούσης Επιτροπής του ΠΙΙΕΤ κ. Ευάγγελος Καλογήρου

προσέφερε αναμνηστικό δώρο στον Μητροπολίτη Χαλκίδος ενώ ο Λιμενάρχης

Τήνου, Υποπλοίαρχος ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ. κ. Βασίλειος Αποστολόπουλος επέδωσε τον θυρεό

του Λιμεναρχείου Τήνου.

Την φροντίδα των εκδηλώσεων είχε ο Αρχιερατικός Επίτροπος της ιεράς νήσου

Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός.

Φωτογραφίες: Γεώργιος Πολυκανδρίτης, Κωνσταντίνος Κωνσταντινάκης
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